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ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  DEL  PLENO  DE  LA  JUNTA  MUNICIPAL  DE
TORREAGÜERA, CELEBRADO EL DÍA 26 DE ENERO DE 2023.

Expediente: 2023/015/000323
==============================================================

En Torreagüera, a veintiséis de Enero de 2023, siendo las veinte horas y treinta y
cinco minutos, en el salón multiusos del Centro Cultural de Torreagüera, se reúne el Pleno
de  la  Junta  Municipal  para  celebrar  sesión  ordinaria  en  primera  convocatoria,  con  la
presencia de la Presidenta Doña Silvia Almarcha González, asistida por la Secretaria de la
Junta Municipal Doña M. Carmen Porras Sánchez, que ejerce las funciones otorgadas por el
Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos.

Asisten los Sres. Vocales integrados en los siguientes grupos políticos:

Por el Grupo Popular
Doña Natividad Perona Arce (Vicepresidenta)
Don Andrés López Martínez
Don Juan Nicolás Sánchez
Doña Josefa Cano Mejías

Por el Grupo Socialista
Doña Carmen Sánchez Díaz (Ausente)
Don Diego Martínez López
Doña M. Carmen Lorca López

Por el Grupo Ciudadanos
Doña M. Dolores Angosto Bermúdez (Ausente)

El número total de vocales  es de seis más la Presidenta.

Una  vez  comprobado  la  existencia  del  quorum  necesario  para  que  pueda  ser
celebrada la sesión, se procede con el único punto del orden del día.

1. Aprobación, si procede, del acta del Pleno del 10 de Noviembre de 2022.
Se aprueba por unanimidad.

2.- Informe de gastos desde el 10 de Noviembre de 2022 hasta el 25 de Enero de 2023
y desglose.

ESTADO DEL PRESUPUESTO DE 2023 A 23 DE ENERO

Eco. Ctos.Consignados  Ctos. Gastados  Ctos.Disponible  Gastos Fase Previa  Disponible 

2          103.998             20.860,4            83.137,6    2.768,4     80.369,2 

** No se han incorporado los remanentes del Capítulo VI 
No está la financiación para la inversiones del año 2023
Prorrogado el Capítulo II para Gasto Corriente en 2023 
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La Presidenta informa de los gastos realizados desde el 10 de Noviembre al 25 de
Enero, fecha de la convocatoria de este Pleno.

Gastos de Navidad, aprobados en el anterior Pleno y operaciones de gastos futuros
cargadas en el presupuesto de 2023.

También informa de los gastos realizados por las distintas actividades realizadas:

• Encuentro de Cuadrillas
• Festividad de San Blas

6.- Informe de la Presidenta.

• Informar de la realización de la II marcha de la Asociación Española contra el cáncer
de Torreagüera con gran participación de vecinos y amigos de otras pedanías. 

• Celebración  de  Santa  Cecilia  con  la  magnifica  actuación  de  nuestra  Agrupación
musical Cristo del Valle. 

• Acto de presentación el día 23 de noviembre de Raúl Jiménez Lorca como Cronista
de Torreagüera en el  centro cultural  donde nos acompañaron el  presidente de la
asociación de cronistas oficial de la Región de Murcia y Antonio Botía cronista oficial
de Murcia. 

• Hemos  realizado  la  reposición  de  vados  en  calle  Sol,  calle  Azucena,  calle
Transformador, calle Escuelas Viejas para una mejor accesibilidad en la zona del
colegio Mirasierra. 

• Asfaltado y reposición de valla en calle Cartagena junto a la entrada del camino de la
romería. 

• Hemos realizado un torneo 3x3 Basket en el pabellón de Torreagüera con distintas
actividades  como  concurso  de  triples,  circuito  de  habilidades  y  exhibición  de
gimnasia rítmica con las niñas del club Nita Torreagüera-Beniaján, club formado por
las dos pedanías.

• Se ha realizado una campaña en el colegio Mirasierra de  CONOCE EL 1-1-2 por
parte  del  gobierno  Regional  para  que  los  niños  conozcan  el  teléfono  único  de
emergencias  y  el  trabajo  que  realizan  los  profesionales  que  lo  forman  como
bomberos, policía, protección civil, ambulancias, etc..

• Sigo manteniendo reuniones periódicas con la policía Local de Beniaján para poner
en conocimiento los problemas de inseguridad que tenemos en la pedanía.

• Hemos celebrado la Navidad con gran cantidad de actos y espectáculos navideños,
con la participación de asociaciones y colectivos de nuestra pedanía y donde todos
tanto niños como mayores han disfrutado de la magía e ilusión de la Navidad. 
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• Hemos acompañado a la Agrupación musical Cristo del Valle en su actuación en el
Auditorio Victor Villegas en el concierto de la Federación de Bandas de la Región de
Murcia.

• Hemos realizado una poda intensiva en el jardín Pencho el Meme, en Avda. Huerto
San Blas y los olivos ornamentales en calle Mayor. 

• Se ha realizado limpieza y desemboce de imbornales en el jardín Pencho el Meme y
jardín Mirasierra por parte Emuasa a petición de la Junta Municipal. 

• Hemos desbrozado toda la entrada de Torreagüera MU300 y carril Antolines desde la
Junta Municipal. 

• Hemos colocado las Letras de Torreagüera en la isleta de la entrada a la pedanía.

• La semana del 9 al 13 enero se procedió a la desinsectación y desratización contra
las cucarachas en el alcantarillado de la pedanía. 

• El  pasado  domingo  se  ha  celebrado  el  33  Encuentro  de  cuadrillas  SEBASTIAN
BASTIDA NAVARRO “ EL PEQUEÑIN” de la peña el Ciazo, este año además de
cuadrillas de la huerta de Murcia nos visitó un Panda de Verdiales de Arroyo conga
de  Málaga  donde  pudimos  disfrutar  de  una  gran  fusión  de  coplas,  folklore  y
tradiciones.  

• Informar que los talleres del centro cultural están suspendidos temporalmente hasta
que se solucione unos tramites administrativos, lo que ha pasado este año no había
pasado  nunca,  así  va  toda la  administración del  Ayuntamiento  de Murcia,  mal  y
perjudicando a todos los vecinos. 

• Informar que el TREN de la Estación Polar que organizó el Ayuntamiento de Murcia
esta Navidad sin contar con las Juntas Municipales,  a Torreagüera solo vino 1 hora
cuando al resto de pedanías tenían 4 horas con actividades y talleres. 

• He  solicitado  información  a  la  Concejalia  de  movilidad  y  limpieza  viaria  porque
pensaba  que  lo  realizaban  ellos  pero  me  contestaron  que  lo  había  organizado
alcaldía y todavía estoy esperando contestación de porque los niños de Torreagüera
se merecen menos que los de otras pedanías, cuando en el Ayuntamiento de Murcia
se le llena la boca al decir que llegan más actividades que nunca a las pedanías,
independientemente de dónde vivan pero no es así.

• Informar que por redes sociales se acusa a está Junta Municipal que está ocultando
información sobre la titularidad de un camino por favoritismos con amigos, decir que
la información esta solicitada por primera vez con fecha 8-6-22  a patrimonio del
Ayuntamiento de Murcia y reiterada más veces por lo que no se esta cometiendo
ningún delito.
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• Informar que hoy se ha aprobado por unanimidad la expropiación de los terrenos que
hay en la rambla para poder construir el puente sobre la rambla el Garruchal una
petición muy necesaria para los vecinos Torreagüera.

• Informar que he solicitado varias veces reunión con la Concejal Esther Nevado para
que nos informe de los presupuestos participativos en los cuales a Torreagüera se le
adjudicó  la  rehabilitación  del  casino  y  las  aceras  en  calle  Mayor  y  todavía  no
tenemos información. Únicamente me informan desde el Ayuntamiento de que están
en ello. 

• Estas ultimas noches se ha procedido al repintado de las calle vereda Rincón de
Gallego, calle Mayor y paso de peatones de las calles adyacentes, calle Cementerio,
calle Tejera, calle Fuensanta, calle Jara Carrillo, calle Santo Cristo del Valle, calle
Lanza, calle Chicharra, calle Soriano, calle Jardín, calle Puente, calle Juan Herrera,
calle Adofas, calle Escudero y en los próximos días, harán los aparcamientos desde
el recinto de fiestas hacia Los Ramos todo esto del año 2022 y esta semana nos han
pedido listado para el año 2023.

• Informar que el próximo domingo día 5 de Febrero se celebra la romería de San

Antón.

4- Ruegos y preguntas.

No hay ruegos y preguntas

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veinte horas y cincuen-
ta minutos, de lo que como Secretaria  extiendo la presente acta.

                      VºBº

La Presidenta de la Junta 

Doña Silvia Almarcha González

El Secretario de la Junta

Doña M. Carmen Porras Sánchez

.
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